



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DAS FLORES
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº01/2012
PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

ERRATA nº 02/2012

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE RIO DAS FLORES**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna públicas as retificações no Resultado - Pedido de Isenção da Tarifa de Inscrição no Concurso, publicado em 28 de fevereiro de 2012, sob as condições estabelecidas no Edital nº 01/2012, nos termos a seguir:

Onde se lê:

INSCRIÇÃO	NOME	IDENTIDADE	RESULTADO
53	JULIANA DA SILVA SANTOS	208419895	Indeferido

Leia-se:

INSCRIÇÃO	NOME	IDENTIDADE	RESULTADO
53	JULIANA DA SILVA SANTOS	208419895	Deferido

Revogam-se às disposições em contrário, permanecendo válidos todos os demais itens constantes do Resultado - Pedido de Isenção da Tarifa de Inscrição no Concurso, Edital nº 01/2012. Esta errata entra em vigor na data de sua publicação.

Rio das Flores/RJ, 14 de março de 2012.

Luis Carlos Ferreira dos Reis
Prefeito